

我市便民服务又“上新” 1000项事项可“视频办”

茂名晚报讯 记者梁奈 通讯员彭志健 为进一步提升政务服务效能,打造一流营商环境,赋能企业高质量发展,茂名晚报记者从市政服务数据管理局获悉,该局依托广东政务服务网“视频办”服务专区,推行交通运输、文化教育、住房保障、社保、医保等部门超过

1000项事项实行视频办。据了解,通过“视频办”服务平台实时对话、屏幕共享、文件传递、文字沟通等应用功能,为企业、群众提供可视化“一对一”导办、“手把手”辅办、“心连心”帮办、“跨区域”通办和“全流程”代办等一系列特色服务。目前茂名、高

州、化州已组建超过50人的服务团队在线提供服务,通过广东政务服务网茂名分厅进入视频办专区,即可预约办理。如无视频设备,可以通过广东政务服务网茂名分厅“政务定制”专区人工帮办功能进行图文咨询。该局表示,将持续推动“视频办”与

“政务定制”“跨域通办”服务深度融合,构建市、区(县)、镇、村四级“视频办”服务体系,为在线申请、政策指引、材料预审提供支撑,实现“面对面”辅导办理、答疑解惑和全流程帮办代办,并结合“网上预审”功能,进一步提升在线申报准确性,兑现“最多跑一次”的承诺。

绿色环保迎五一 垃圾分类齐践行 茂名城管开展垃圾分类主题宣传活动



居民积极参与活动。通讯员张钰平摄

茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员张钰平 4月22日,日丽风清,美景怡人,化州文光塔广场上游人络绎不绝,一场“新时尚”与“垃圾分类”交集的主题宣传活动如约而至。为倡导垃圾分类新理念,树立绿色生活新风尚,进一步巩固和提升城乡人居环境,营造“干净、整洁、有序、优美”的节日氛围,茂名城管组织化州市城管执法局联合东山街道办等单位来到下街社区文光塔广场,开展“绿色环保迎五一,垃圾分类齐践行”生活垃圾分类进社区主题宣传活动,倡导居民朋友做到生活垃圾分类正确分类,干干净净迎“五一”。

活动以“闯关集章”形式进行,让社区街坊、现场游客寓教于乐,通过设置趣味性和教学性兼备的游戏互动环节,增强居民垃圾分类意识,引导家庭成员共同参与垃圾分类,让孩子从小养成垃圾

分类的好习惯。工作人员结合垃圾分类内容设置了“垃圾飞行棋”“废品换新生”“垃圾分类家”“知识大转盘”等游戏。孩子们抛着大骰子,转着大转盘,投掷着垃圾沙包玩得不亦乐乎;家长们也趁机告诉孩子垃圾分类的好处与意义。同时,家长和孩子还通过参与垃圾分类体验游戏,检验日常生活中自己是否熟悉了解生活垃圾如何分类,再由志愿者现场纠错,讲解垃圾分类方法、技巧、原则以及注意事项。

市城管执法局有关人员表示,垃圾分类是民生“关键小事”,也是关系我们每个人生活的“大命题”,每户家庭每个人的行动都影响整个茂名的生活环境。希望大家立即行动起来,从自身做起,从每个家庭做起,以干净整洁的面貌迎接五一小长假,主动参与垃圾分类。

今明两天气温略降有中雨 五一假期前期雷雨又趋明显

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员谢韶 最近都是雨雨雨!据市气象台预计,今明两天我市有中(雷)雨,局部雨势较大;五一假期前期(29日到5月1日)雷雨又趋明显。气象部门提醒,需加强防御短时强降水、雷暴和短时大风等强对流天气。另外,今明两天受冷空气影响,气温略降,天气清凉,早晚还是要加一件薄外套。

23日08时至24日15时,我市西部出现大雨到暴雨局地大暴雨,东部出现中到大雨局部暴雨,最大降水为化州市新安镇117毫米。白天最高气温28℃至30℃,茂名市区29.2℃;早晨最低气温20℃至22℃,茂名市区21.4℃。

预计,25日,阴天,有中(雷)雨,局部大雨到暴雨,20℃至26℃;26日,阵雨转阴天到多云,19℃至26℃;27日到28日,多云间阴天,局部有(雷)阵雨,20℃至28℃。展望29日到5月1日,将有一次较明显的雷雨天气过程。

气象部门提醒,注意防范局地雷电、短时强降水和短时大风引发的安全风险;需注意防范局部强降水重叠区引发的山体滑坡、山洪、泥石流和城乡积涝等地质灾害;雨天路滑,能见度低,注意交通安全;沿海风力较大,需注意海上作业和海上交通安全;气温变化节奏快,需注意适时增减衣物。

信宜启动第二届文明家庭推荐评选活动

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员高干 为深入贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》,进一步推进精神文明建设,充分展示家庭文明建设成果,弘扬中华民族家庭美德,发挥文明家庭先进典型的引领作用,培育和践行社会主义核心价值观,日前,信宜市启动第二届文明家庭推荐评选活动。

据悉,此次活动评选范围为信宜辖区内常住的遵纪守法家庭,按照相关要求,符合条件的家庭,可采取组织推荐和群众推荐相结合的方式产生。评选标准条件为在爱国守法、遵德守礼、孝老爱亲、敬业诚信、家教良好、家

风淳朴、绿色节俭、热心公益等方面,一个或多个方面事迹突出的家庭,实施步骤分为启动和推荐阶段、评审和审核阶段、公示阶段、授予称号和广泛宣传五个阶段。

为进一步加强学习宣传力度,公示结果无异议后,7月上旬组委会报信宜市文明委审定正式名单,印发通报授予相关家庭荣誉称号。同时,在辖区内主要新闻媒体和网站,开展“文明家庭好榜样”事迹展播,对“信宜市文明家庭”事迹进行学习宣传,激励广大群众学习身边榜样,接受道德熏陶,以好家风汇聚社会的好风气,助力创建省文明城市。

农行高州支行深入长坡镇 多措并举开展优化企业账户服务宣传

茂名晚报讯 记者谭斯惠 通讯员陈德 为优化营商环境,支持小微企业发展,更好地服务“三农”,助力乡村振兴,近日,农行高州支行组织工作人员走进高州市长坡镇,开展优化企业账户服务宣传活动。

活动中,该行工作人员向乡镇个体户和企业财务人员发放优化企业账户开户宣传资料,解读优化银行开户流程、改进银行账户许可服务的政策导向,介绍电子营业执照开户功能,宣传该行优化开户服务举措,让企业了

解该行在便捷开户预约、加快开户审核、缩短开户时间、安全支付等方面的创新措施和取得的成效。

该行还向企业负责人和财务人员讲解出租、出借、出售、购买账户的相关法律责任和惩戒措施,要依法依规开立和使用单位账户。活动中发放宣传资料300余份,现场接受群众咨询100多人次,让群众了解了优化企业开户的整个办理流程 and 账户的使用知识,较好地提高了群众对优化企业账户服务工作的认知度。

茂名市茂南区南方国际汽车产业园

第一届汽车嘉年华邀请函

摄影爱好者:

为积极响应《茂名市关于促进消费的若干措施》,大力支持汽车消费。充分利用“政府搭台,企业唱戏”的优势,充分发挥汽车消费对经济增长的拉动作用,繁荣茂南汽车市场,由茂南区政府与茂名市商务局联合主办,茂名日报社承办的茂名市茂南区南方国际汽车产业园第一届汽车嘉年华将于4月29日至5月1日举行。嘉年华以“促进消费,提振经济”为主题,旨在通过搭建市民和车企双赢平台,掀起汽车消费热潮,为促进汽车消费和乡村振兴再发力,市民可“一站式”看到各

大车企的新款、爆款靓车,还能在家门口乐享高凉美食和文化盛宴,足不出“城”玩转快乐“五一假期”。活动期间,组委会与各大车企将邀请靓丽车模助阵,届时,香车美女、活动盛况等您来拍摄记录。

期待您的到来!

茂名市茂南区南方国际汽车产业园
第一届汽车嘉年华组委会
2023年4月25日